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ЖЕНА СЕ ПРОБУДИЛА У ЊУЈУРШКОЈ БОЛНИЦИ КАДА СУ ЛЕКАРИ ХТЕЛИ                
ДА ЈОЈ ИЗВАДЕ ОРГАНЕ ЗБОГ ЗАРАДЕ ОД ПРЕСАЂИВАЊА 

Према: Мајк Адамс, уредник сајта Natural News. 

''У последњих десетак година сам упозоравао читаоце сајта Natural News:  
НЕМОЈТЕ ДОНИРАТИ ОРГАНЕ! Иако можда желите да помогнете другима због 
доброте свог срца (буквално), горка истина је да лекари рутински узимају 
органе од ЖИВИХ  пацијената у САД. А ево још једно доказа.                                                                     
Ова истинита прича ће вас запрепастити'', каже Адамс. 

Пробудила се на столу за узимање органа... 

Жена по имену Колин Бурнс (Colleen Burns) недавно се пробудила и затекла себе 
на операционом столу у Сиракузи, ЊЈ. Схватила је да је оперишу. Испоставило се 
да лекари само што јој нису извадили органе да би их послали другим хирурзима 
који су чекали да би их уградили у друге пацијенте. 

Ово није измишљотина, објављено је на ABC News 
(http://abcnews.go.com/Health/patient-wakes-doctors-remove-organs/story?id=19609438)                      
и неколико других нових извора. Ово се заиста догодило. 

Како се ово десило? Адамс наводи да су је лекари погрешно прогласили мртвом, 
што им је дало оправдање да је секу иако јој је срце куцало, као и да је у САД 
устаљена пракса да лекари не чекају да неко стварно умре. Наиме, лекари                 
у болницама, које иначе узимају огромну зараду од трговине органима за 
трнасплантацију, проглашавају мртвима пацијенте чије срце и мозак још раде. 
Најчешће су то пацијенти који су на ивици смрти, који се просто ''прогласе'' 
мртвима, узму им се органи и они умиру. 

Трговина органима на црном тржишту је мулти-милијардерска индустрија,                 
у коју су укључене америчке болнице, каже он. Богатим људима на планети 
требају нови бубрези,  нова срца и други органи а лекари, болнице                                          
и фармацеутска индустрија зарађују на томе и то захваљујући томе што прескупе 
органе (од продаје органа само једног човека може се зарадити до милион долара) 
 добијају бесплатно, њих људи поклањају - донирају. 

Лекар и болница зарађују, а прималац мора добро да плати и лекове које 
прима да његов организам не би одбацио нови орган. Све се врти око новца, 
по било коју цену и то на штету пацијента који би можда преживео, али најчешће              
и примаоца, који  не живи дуже од пар месеци и после примања новог органа. 
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Осим тога, пресађени органи су често оштећени или заражени болестима као 
хепатитисом, вирусима, вирусом лудих крава и другима. Чак и органи који су тешко 
оштећени коктелима токсичних хемикалија се пресађују, а то је био случај и код 
пробуђене Колин Бурнс. Она је покушала да се убије узевши отровну комбинацију 
лекова. Према докторима, ова комбинација је била смртоносна и они су је 
прогласили мртвом. Али су њени органи били довољно добри за пресађивање 
другом пацијенту и зато су покушали да их узму, што је потврђено. 

Адамс наводи да је у трговини органима било који орган довољно добар за 
пресађивање, што је разлог зашто примаоци органа често тако брзо умиру по 
пресађивању – они су куцајућа бомба болести у телу примаоца, које је ослабљено 
болешћу и лековима за примање новог органа, који убијају имунитет. 

Као пример тога, он наводи случај америчког војника Метјуа Милингтон                  
(Matthew Millington), ветерана Ирачког рата, који је 2009. године примио плућа која 
су била болесна од брзо-растућег рака и умро десет месеци после тога.                       
Наравно, никакву надокнаду због тога његови нису добили јер се на уградњу 
органа не даје гаранција. У Америци само око 100.000 људи чека на уградњу 
органа којих нема довољно тако да су лекари принуђени да 1) узимају органе                 
од људи који нису мртви и 2) користе било које органе за пресађивање. 

Још један од проблема индустрије пресађивња органа је у томе што здрави људи 
не умиру често. Људи који најчешће умиру и дарују органе су алкохоличари, 
наркомани, гојазни и болесни, тако да од њих најчешће добијају масне јетре и 
плућа заражена раком, на пример. А индустрији су потребни млади, здрави људи, 
који би страдали у нпр. војној вежби или саобраћајној несрећи.                                             
Тако да се прибегава хапшењу, утамничавању па и убијању људи, чиме се користи 
кинеска власт према припадника покрета Фалун Гонг, који воде здрав живот, нпр. 
наводи Адамс. 

Подразумевана сагласност 

Постоји настојање у свету да се органи узимају од сваког ко се не изјасни 
изричито против тога. Ти закони се зову закони ''подразумеване сагласности''. 
По писању Британског медицинског часописа (British Medical Journal), то значи                
да лекари могу да узму органе ваше супруге, деце и других ближњих, без тога               
да од вас затраже сагласност. Постоји и сајт који подржава такву праксу: 
PresumedConsent.org.                                                                                                                
Адамс сматра да се ту ради о начину набавке органа за трговину. 

''Тако да, када вас следећи пут питају да ли хоћете да донирате органе, само реците: 
''Не хвала, више бих волео да ми лекари, у ствари, помогну да дуже живим.'' 

Не подстичите лекаре да вас убију, довољно су пацијената убили и без намере. 
Кажите НЕ донирању органа.                                                                                                                    
Ако заиста желите да помогнете људима, научите их да чувају органе које им је 
Бог дао кроз здрав начин живота, вежбе и здраву исхрану'', завршава Адамс. 

Четвртак, 11. јул 2013 

Извор, фото: Natural News 
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